Урок 35
Розв’язування задач на застосування закону Кулона.

Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: закріпити знання з теми «Закон Кулона», навчити учнів розв’язувати задачі на застосування закону Кулон, аналізувати фізичний зміст та грамотно їх оформлювати.

формування ключових компетентностей: 

· учні формулюють закон Кулона;

· учні графічно зображають електричне поле;

· учні повинні вміти розв'язувати задачі на застосування закону Кулона, комбіновані задачі;

· учні уміють застосовувати свої математичні навички при роботі з формулами.

Розвивати логічне мислення, увагу, пам'ять, мову.

Виховувати  почуття потреби в знаннях, прагнення до успіху; сприяти розвитку взаємодопомоги; виробляти наполегливість у подоланні труднощів

Тип уроку. Урок формування навичок розв’язування задач.

Хід уроку
І. Організаційний етап.

II. Мотивація навчальної діяльності

Учитель наводить вислів видатного фізика Нільса Бора «Математика — це більше, ніж наука, це мова науки» і наголошує на тому, що під час розв’язування задач на закон Кулона учням необхідні не тільки знання з фізики, а й ґрунтовні знання з математики.

ІІІ. Актуалізація опорних знань.

Бесіда за запитаннями

1. Що називають точковим зарядом?

2. Сформулюйте закон Кулона. Запишіть його математичний вираз.

3. Чому коефіцієнт пропорційності k = 9 ∙ 109 [image: image1.png]


 у законі Кулона використовується тільки у випадку, коли заряди взаємодіють у вакуумі?

4. Чому в законі Кулона йдеться саме про добуток модулів зарядів?

5. Як напрямлені сили Кулона, з якими взаємодіють два точкові заряди? Доцільно повторити дії з числами зі степенями (множення, ділення, піднесення до степеня, добування кореня).

IV.  Розв’зування задач.

Задача 1. 

Дві однакові кульки мають заряди +2 мкКл і -8 мкКл. Як зміняться їхні заряди, якщо доторкнутися ними одна до одної й розвести на певну відстань?

Задача 2

Відстань між двома однаковими зарядами, які відштовхуються із силою 2,5 мкН, дорівнює 3 см. Визначте значення зарядів.

Задача 3.

Дві маленькі металеві кульки перебувають на відстані 1 см. Якою буде сила взаємодії між ними, якщо 5 млрд електронів із однієї кульки перенести на іншу?

Розв’язання

Якщо кількість електронів N перенести з однієї кульки на іншу, то одна кулька матиме заряд q1 = -Nqe, а інша кулька — q2 = +Nqe.
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;
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 =Н;
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 = 576 ∙ 10-7 (H)= 57,6 ∙ 10-6(H)= 57,6 (мкН).

Підсумок уроку

На  уроці мені сподобалося…..

На уроці мені вдалося…

На уроці я зрозумів…

На уроці я не зрозумів….

На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити §22, вправа 22 (завдання 6,7)
